Câmara Municipal de Caravelas

quinta-feira, 6 de abril de 2017

Ano III - Edição nº 00031 | Caderno 1

Câmara Municipal de Caravelas publica



Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/

Câmara Municipal de Caravelas

SUMÁRIO	
• ERRATA DO CONTRATO Nº 018/2017.	
	Tantila Otavi I C/N I Cantra I Caravalas Da

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

Câmara Municipal de Caravelas

Contrato

ERRATA DO CONTRATO Nº 018/2017

ONDE SE LÊ:

CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS

CNPJ: 04.220.254/0001-76

RESUMO DE CONTRATO Nº 018/2017

Contratada: WJC COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA. - ME - Objeto: Aquisição de 01 galeria de fotos em acrílico com moldura em alumínio no tamanho de 97x74cm e 01 conjunto bandeiras Estadual, Federal e Municipal para a Câmara Municipal – Valor: R\$ 3.300,00 (três mil e trezentos reais) – Vigência: 05 dias - Data do Contrato: 08/03/2017 – RAQUEL SIQUEIRA BOA MORTE – Presidenta.

LEIA-SE:

CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS

CNPJ: 04.220.254/0001-76

RESUMO DE CONTRATO Nº 018/2017

Contratada: WJC COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA. - ME - Objeto: Aquisição de 01 galeria de fotos em acrílico com moldura em alumínio no tamanho de 97x74cm e 01 conjunto bandeiras Estadual, Federal e Municipal para a Câmara Municipal – Valor: R\$ 3.300,00 (três mil e trezentos reais) – Vigência: 08/03/2017 a 30/04/2017 - Data do Contrato: 08/03/2017 – RAQUEL SIQUEIRA BOA MORTE – Presidenta.

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/